



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Церемония исполнения мавлюда в благословенную годовщину рождения ее Светлости Фатимы (мир ей!) - 15 /Jun/ 2009

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром в благословенную годовщину рождения избранной женщины двух миров ее светлости Фатимы (да будет мир с ней!) и его славного сына Имама Хомейни (да будет над ним милость Аллаха!) назвал десятые президентские выборы божественным чудом, и, указав на беспрецедентное и величественное участие народа в этих выборах, отметил: «Недремлющий, пронизательный и бдительный народ Ирана в этом великом героическом событии показал, что по-прежнему привержен диалогу, пути и ценностям, которые основал Имам Хомейни, и видит свое счастье и свой прогресс на этом пути».

Указав на великое героическое событие иранского народа на десятых президентских выборах, его Светлость назвал эти выборы очень хорошими и благословенными, и пояснил: «Народ исламского Ирана своим массовым и оживленным присутствием на этих выборах доказал, что придает значение национальному величию и признает стойкость перед лицом притеснителей и экстремистов и стойкость для восстановления права в числе своих основных ценностей и славы, и показал это посредством сделанного выбора».

Лидер Исламской Революции указал на усилия врагов этой страны посредством развертывания психологической войны и их массовой пропаганды в иностранных СМИ для того, чтобы разочаровать народ в отношении присутствия на выборах и добавил: «Воистину, позади этих выборов была чудотворная божественная рука, потому что их результатом стало увеличение явки избирателей на 10 миллионов голосов, по сравнению с самой высокой явкой избирателей в ходе 30-летних выборов».

На данной встрече, на которой присутствовала группа исполнителей религиозных песнопений во славу Пророка и непорочных и пречистых членов его дома со всей страны, Лидер Исламской Революции назвал его Светлость Фатиму (да будет мир с ней!) источником добра и источником благ, а День рождения этой высокочтимой женщины «очень важным и великим» и добавил: «День рождения ее светлости Фатимы (да будет мир с ней!) является праздником рождения вelayata, потому что дети этой великой женщины, т.е. Имамы, направляющие на Путь, и руководители уммы, в действительности, являются плодами этого прекрасного дерева».

Его светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув упрочение линии единства шиитов и суннитов и указав на



наставление Имама Хомейни (да будет над ним милость Аллаха!) о единстве и братстве в Исламском мире, отметил: «Великий Имам был очень мудрым и знал, что враг, особенно англичане, намеревается, используя моменты разногласий шиитов и суннитов, расколоть надвое тело исламского мира и натравить друг на друга».

Лидер Исламской Революции добавил: «Взгляд на знамя, которое сегодня водрузила Исламская Республика под названием религиозного убеждения и исламского величия заставляет биться сердце каждого мусульманина и все мусульмане гордятся этим».